

石子价格飙升,施工企业喊亏

不少石料厂以停供炸药和安全检查为由趁机涨价

本报6月13日讯(记者 葛亮) 目前济南正在进行为期一个月的安全生产大检查,一些石料厂却趁机涨价,石子等价格上涨5成以上,施工企业吃不消开始喊亏。

“我这里没有石子了,不生产了。”13日,济南东部一家石料厂的负责人在电话里告诉记者。据了解,今年5月底,济南启动了为期1个月的安全生产大检查活动,旨在全面排查治理

安全隐患,杜绝重特大事故的再次发生。采访中,不少石料厂以炸药停止供应和安全检查为由,来解释石子供应量减少和涨价行为。

由于供应量的减少,一些还在生产或有存货的石料厂趁机涨起了价。“32元一吨,并且我这里货也不多,只有两三千吨。”高新区的一家石料厂给出了这样的报价,另一家石料厂则给出了“35元一吨”的报价。这家石料厂也

称仅有几千吨的存货。

记者了解到,石子的价格在前段时间仅为22元/吨左右。济南一家施工企业负责预算造价的技术人员张女士告诉记者,“石子一下子从每吨22元涨到每吨33—36元,涨幅有些过大。”张女士说,施工企业的利润本来就不高,一下子上涨这么多,不但会让施工企业经营困难,而且也会导致基建成本的增加。她还告诉记者,“石子

涨价还向下游传导,混凝土的价格也上涨了。”

记者从物价部门12358了解到,石子价格不属于政府指导价、政府定价的范畴,由交易双方协商定价。“我们这个工程要用近10万吨的石子等材料,价格上涨这么多,真有些吃不消。”张女士说,价格浮动大,也没有相关的补贴,希望石子等材料能有个政府指导价。

建筑工程项目

将实行电子报建

本报6月13日讯(记者 喻雯)

13日,记者从济南市规划局获悉,自2013年下半年全面试行修建性详细规划、建筑设计方案电子报建,三个月后正式实施修建性详细规划、建筑设计方案电子报建。

济南市规划局有关负责人介绍,济南市市辖六区及高新区范围内新、改、扩建的建筑工程项目,在申报修建性详细规划、建筑设计方案咨询或《建设工程规划许可证》时,建设单位在提供纸质申报材料的同时,还应提供符合统一标准要求的电子资料。试运行以后新申报的建筑工程项目,均应电子报建。

幸福街明起改造

预计8月底通车

本报6月13日讯(记者 王光营)

记者13日获悉,为完善片区路网,6月15日起,济南市市政部门将开工建设幸福街改造工程,计划8月底完工通车。

据介绍,幸福街交通拥堵比较严重,低洼片区道路存在积水和雨污水分流问题。本次幸福街改造工程拟实施兴济河以东880米段,结合城区河道兴济河与大辛河片区雨污分流工程,道路两侧新建污水管道1778米。

据介绍,施工现场将采用全封闭施工。施工期间居民和车辆可绕行段兴东路、段兴西路、北园大街、张庄路、匡山中路等周边道路。

股市暴跌 急坏股民

13日,沪深股市跳水大跌,沪市最多时候跌了80多点,大盘几乎满盘皆绿。图为济南一家股票大厅空空荡荡,仅剩的几个老股民也都焦急万分,感叹着中国股市成了扶不起来的阿斗。

本报记者 周青先 摄



圣象地板

不是巨头不够牛
不是钜惠不动手

70个城市 共享1个盛宴

10000份家居清洁套装

200万红包补贴 10000件大礼包

20000m²淘宝板 抢完为止

100000平米庆典地板 超低实惠

砸金蛋 中大奖 体验非常6+1

抢购服务热线:0531-58610500

圣象领SHOW2013

6月16日

万人疯狂
抢仓库

集结工厂干款产品,
打造绝无仅有的顶级地板盛宴

震撼,从未止步.....

49元/平米起你信吗?

6月16日,齐鲁晚报、生活日报带您走进圣象山东仓储物流中心